
 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil 
                                                                                               CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                    abril de 2007 

101

PSM 102/103 
 

35066501 - CJ. SULCADOR DEFASADO DO ADUBO 
(OPCIONAL) 

 
REF. CÓDIGO DENOMINAÇÃO  QT./MÁQ. 

01 818712110 PARAF. SEXT. M 12 X 110 2 
02 35180006 CONDUTOR DUPLO (378mm) 1 
03 83010112 ARRUELA DE PRESSÃO M 12 2 
04 82050712 PORCA SEXT. M 12 2 
05 35060019 SULCADOR 1 
06 25070036 CALOTA 2 
07 25070027 BUCHA 2 
08 89201707 RETENTOR 1707 BRG 2 
09 25070004 DISCO RETO 15” 1 
09 15070068 DISCO RETO 15. 1/2” 1 
10 25070040 CUBO 2 
11 25070024 EIXO DIREITO 1 
11 25070025 EIXO ESQUERDO 1 
12 28030017 ARRUELA 2 
13 90220247 ANEL ELÁSTICO P/FURO I-47 4 
14 88330204 ROLAMENTO CÔNICO 30204 4 
15 25070046 ARRUELA LISA 2 
16 82030716 PORCA CASTELO M 16 2 
17 25070042 JUNTA 2 
18 25070041 CALOTA 2 
19 90220358 ANEL ELÁSTICO 522.058 2 
20 85001235 CONTRAPINO 1/8” X 1” 2 
21 81980802001 PARAFUSO ESC. FENDA CRUZ M 8 X 20 12 
22 83010108 ARRUELA DE PRESSÃO M 8 12 
23 82050708 PORCA SEXT. M 8 12 
24 818708040 PARAF. SEXT. M 8 X 40 1 
25 15070057 LIMPADOR INTERNO ESQUERDO 1 
26 15070056 LIMPADOR INTERNO DIREITO 1 
27 82010708 PORCA AUTOTRAVANTE M 8 DL 1 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil    
           abril de 2007                                                              CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                                 

102 

PSM 102/103 
 
 

35235000   -   CJ. MARCADOR DE HECTARES 
(OPCIONAL) 

 
REF. CÓDIGO DENOMINAÇÃO QT./MÁQ. 

01 35230004 SUPORTE CONTADOR 1 
02 87301221 REBITE POP COM ABA 3,2 X 8 4 
03 86427216 CONTADOR DE BATIDAS 727215 1 
04 35230003 HASTE 1 
05 03100411 ARRUELA LISA 1 
06 35230002 BUCHA EXENTRICO 1 
07 28060025 PARAF. RECARTILHADO 1 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil 
                                                                                               CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                    abril de 2007 

103

PSM 102/103 
 

36125510 - KIT PROLONGADOR DA LINHA 
 

REF. CÓDIGO DENOMINAÇÃO QT./LINHA 
01 36120008 ACOPLADOR 1 
02 36120010 EIXO LINHA LONGA 1 
03 36120600 CJ. FIXAÇÃO DA BARRA 1 
04 818812120 PARAF. SEXT. M12 X 120 (8.8) 1 
05 35130200 CJ. ENGATE  1 
06 818812095 PARAF. SEXT. M 12 X 95 (8.8) 2 
07 84300818 GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 1 
08 361205A CJ. ACOPLAMENTO DA LINHA 1 
09 35130009 ESPAÇADOR DEFASADO 2 
10 8205071608 PORCA SEXT. MA 16-8 2 
11 83010116 ARRUELA DE PRESSÃO M 16 2 
12 818816085 PARAF. SEXT. M 16 X 85 2 
13 85001235 CONTRAPINO 1/8” X 1” 1 
14 03100051 ARRUELA 2 
    
    

 

 
 

 
 

 
 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil    
           abril de 2007                                                              CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                                 

104 

PSM 102/103 
 

03297900 - KIT LIMPADOR DISCO DE CORTE 17” 
OPCIONAL 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil 
                                                                                               CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                    abril de 2007 

105

PSM 102/103 
 

03297900 - KIT LIMPADOR DISCO DE CORTE 17” 
(OPCIONAL) 

 
REF. CÓDIGO DENOMINAÇÃO QT./LINHA 

01 03290046 LIMPADOR ESQUERDO/DIREITO DISCO LISO 1 
01 03290045 LIMPADOR DIREITO DISCO LISO 1 
02 03291400 CJ. LIMPADOR ESQUERDO DISCO LISO 1 
02 03291300 CJ. LIMPADOR DIREITO DISCO LISO 1 
03 816808035 PARAF. FRANCES M 8 X 35  (8.8) 2 
04 01020010 ARRUELA 2 
05 82010708 PORCA AUTOTRAVANTE M 8 DL 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil    
           abril de 2007                                                              CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                                 

106 

PSM 102/103 
 

03297901 - KIT LIMPADOR DISCO GUILHOTINA 
OPCIONAL 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil 
                                                                                               CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                    abril de 2007 

107

PSM 102/103 
 

03297901 - KIT LIMPADOR DISCO GUILHOTINA 
OPCIONAL 

 
REF. CÓDIGO DENOMINAÇÃO QT./LINHA 

01 816808035 PARAF. FRANCES M 8 X 35  (8.8) 2 
02 03290046 LIMPADOR ESQUERDO/DIREITO DISCO LISO 1 
02 03290045 LIMPADOR DIREITO DISCO LISO 1 
03 03290050 SUPORTE  DIREITO 1 
03 03290049 SUPORTE  ESQUERDO 1 
04 01020010 ARRUELA 2 
05 82010708 PORCA AUTOTRAVANTE M 8 DL 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil    
           abril de 2007                                                              CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                                 

108 

PSM 102/103 
 
 

03296300- CJ. LINHA ADUBO C/  DISCO DE CORTE 17” 
03298300- CJ. LINHA ADUBO C/ DISCO DE CORTE 18” 

(OPCIONAL) 
 

 

01

07
 

08
 

09
 

10
 

11
 

12
 

13
 

14

14
 

15
 

15
  

17
 

18
 

17
 

15

16
  

20
14

 
19 14

02 03 04 05 06

2122

23 24 25 26 27 28 29

37
38

39
40

30 11 10 31 32 33 34 34 33 35 36 39 38 37 19 41

01
02

42
43

44
45

47

48
49

50
46

44
42

   
  4

3
45

51

51

51

51

51 52

52

52

52

52

52

52
52

52

46

 
 

 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil 
                                                                                               CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                    abril de 2007 

109

PSM 102/103 
 
 

03296300-CJ. LINHA ADUBO C/ DISCO CORTE 17” (OPCIONAL) 
03298300-CJ .LINHA ADUBO C/ DISCO CORTE 18” ( OPCIONAL) 

 
REF. CÓDIGO DENOMINAÇÃO QT./LINHA 

01 82050710 PORCA SEXT. M 10 8 
02 83010110 ARRUELA DE PRESSÃO M 10 8 
03 01030053 ARRUELA LISA 1 
04 35060600 CJ. REGULAGEM 1 
05 03291200 CJ. SUPORTE 1 
06 816710030 PARAF. FRANCÊS M 10 X 30 2 
07 03110004 ABRAÇADEIRA 2 
08 03290019 SUPORTE 1 
09 28040072 ARRUELA LISA M 16 4 
10 83010116 ARRUELA DE PRESSÃO M 16 5 
11 8205071608 PORCA SEXT. M 16 5 
12 8188200240 PARAF. SEXT. M 20 X 240 (8.8) 2 
13 82050720 PORCA SEXT. M 20 4 
14 03110025 ARRUELA LISA 4 
15 03290021 BUCHA 3 
16 03290040 SUPORTE DISCO DE CORTE 1 
17 03110005 ARRUELA LISA 2 
18 03290025 SEPARADOR 1 
19 84300818 GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 2 
20 03290031 TAMPA 2 
21 28150014 EIXO GIRATORIO 1 
22 92032449 PINO TRAVA 7/16”X2” 1 
23 58090001 TAMPA DA REGULAGEM 1 
24 28150016 ENCOSTO DA MOLA 1 
25 28180054 ARRUELA LISA 1 
26 28160005 ARRUELA LISA 3 
27 28150006 MOLA 1 
28 28150012 MANCAL GIRATORIO 1 
29 92011060 PINO ELASTICO 10 X 60 1 
30 60050600 CJ. VARETA 1 
31 60050006 ARRUELA DE REGULAGEM 1 
32 82010716 PORCA AUTOTRAVANTE M 16 1 
33 15140010 ARRUELA 2 
34 26020007 BUCHA 2 
35 60050400 CJ. PINO 1 
36 818816140 PARAF. SEXT.M 16 X 140 (8.8) 1 
37 82050722 PORCA SEXT. M 22 2 
38 83010122 ARRUELA  DE PRESSÂO~M 22 2 
39 17000204 ARRUELA LISA M 22 2 
40 36160800 CJ. BRACO 1 
41 818810035 PARAF. SEXT.M 10 X 35 (8.8) 6 
42 03190016 CHAPA DE VEDACÂO 2 
43 03190019 ARRUELA LISA 2 
44 89201273 RETENTOR 01273 BA 2 
45 90220262 ANEL ELASTICO P/ FURO I-62 2 
46 88206206 ROLAMENTO DE ESFERAS 6206Z 2 
47 03190020 FLANGE DE ENCOSTO 1 
48 28150021 DISCO DE CORTE LISO 17” 1 
48 28160046 DISCO DE CORTE LISO 18” 1 
49 03190021 CUBO 1 
50 03190004 EIXO DO CUBO 1 
51 03297101 CJ. DISCO RETO 17” 1 
51 03297104 CJ. DISCO RETO 18” 1 
52 36168303 CJ. DISCO  MONTADO 17” 1 
52 36168305 CJ. DISCO  MONTADO 18” 1 

 
 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil    
           abril de 2007                                                              CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                                 

110 

PSM 102/103 
 
 

03298200 – CJ. LINHA ADUBO C/ DISCO DE CORTE CORRUGADO 17” 
( OPCIONAL ) 

 
 

01

0
7 

08
 

0
9 

1
0 

11
 

12
 

1
3 

14

14
 

1
5 

15
  

1
7 

18
 

1
7 

15

1
6 

 
20

1
4 

19 14

0
2 03 04 05 0
6

2
1

22

23 24 25 26 27 28 29

37
3

8
3

9
4

0

30 11 1
0 31 32 33 3
4

3
4 33 35 36 3
9

3
8

3
7 19 41

01
0

2

4
2

43
4

4
4

5
47

4
8

4
9

5
0

46
4

4
42

  
   

4
3

4
5

5
1

51

5
1

51

51 5
2

52

5
2

5
2

52

5
2

5
2

5
2

52

46

 
 
 
 

 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil 
                                                                                               CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                    abril de 2007 

111

PSM 102/103 
 

03298200- CJ. LINHA ADUBO C/ DISCO CORTE CORRUGADO 17”( OPCIONAL) 
 

REF. CÓDIGO DENOMINAÇÃO QT./LINHA 
01 82050710 PORCA SEXT. M 10 8 
02 83010110 ARRUELA DE PRESSÃO M 10 8 
03 01030053 ARRUELA LISA 1 
04 35060600 CJ. REGULAGEM 1 
05 03291200 CJ. SUPORTE 1 
06 816710030 PARAF. FRANCÊS M 10 X 30 2 
07 03110004 ABRAÇADEIRA 2 
08 03290019 SUPORTE 1 
09 28040072 ARRUELA LISA M 16 4 
10 83010116 ARRUELA DE PRESSÃO M 16 5 
11 8205071608 PORCA SEXT. M 16 5 
12 8188200240 PARAF. SEXT. M 20 X 240 (8.8) 2 
13 82050720 PORCA SEXT. M 20 4 
14 03110025 ARRUELA LISA 4 
15 03290021 BUCHA 3 
16 03290040 SUPORTE DISCO DE CORTE 1 
17 03110005 ARRUELA LISA 2 
18 03290025 SEPARADOR 1 
19 84300818 GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 2 
20 03290031 TAMPA 2 
21 28150014 EIXO GIRATORIO 1 
22 92032449 PINO TRAVA 7/16”X2” 1 
23 58090001 TAMPA DA REGULAGEM 1 
24 28150016 ENCOSTO DA MOLA 1 
25 28180054 ARRUELA LISA 1 
26 28160005 ARRUELA LISA 3 
27 28150006 MOLA 1 
28 28150012 MANCAL GIRATORIO 1 
29 92011060 PINO ELASTICO 10 X 60 1 
30 60050600 CJ. VARETA 1 
31 60050006 ARRUELA DE REGULAGEM 1 
32 82010716 PORCA AUTOTRAVANTE M 16 1 
33 15140010 ARRUELA 2 
34 26020007 BUCHA 2 
35 60050400 CJ. PINO 1 
36 818816140 PARAF. SEXT.M 16 X 140 (8.8) 1 
37 82050722 PORCA SEXT. M 22 2 
38 83010122 ARRUELA  DE PRESSÂO~M 22 2 
39 17000204 ARRUELA LISA M 22 2 
40 36160800 CJ. BRACO 1 
41 818810035 PARAF. SEXT.M 10 X 35 (8.8) 6 
42 03190016 CHAPA DE VEDACÂO 2 
43 03190019 ARRUELA LISA 2 
44 89201273 RETENTOR 01273 BA 2 
45 90220262 ANEL ELASTICO P/ FURO I-62 2 
46 88206206 ROLAMENTO DE ESFERAS 6206Z 2 
47 03190020 FLANGE DE ENCOSTO 1 
48 28150001 DISCO DE CORTE CORRUGADO 1 
49 03190021 CUBO 1 
50 03190004 EIXO DO CUBO 1 
51 03297105 CJ. DISCO CORRUGADO 17” 1 
52 36168405 CJ. DISCO  DE CORTE 17” CORRUGADO 1 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil    
           abril de 2007                                                              CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                                 

112 

PSM 102/103 
 

36168303 - CJ. DISCO MONTADO 17” (OPCIONAL) 
 
 

 
 

 
 
 

 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil 
                                                                                               CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                    abril de 2007 

113

PSM 102/103 
 

36168303 - CJ. DISCO MONTADO 17” (OPCIONAL) 
 

REF. CÓDIGO DENOMINAÇÃO QT./LINHA 
01 28150016 ENCOSTO DA MOLA 1 
02 28160005 ARRUELA LISA 3 
03 28150006 MOLA 1 
04 28150012 MANCAL GIRATÓRIO 1 
05 28150014 EIXO GIRATÓRIO 1 
06 92011060 PINO ELÁSTICO 10 X 60 1 
07 92032449 PINO TRAVA 7/16” X 2” 1 
08 60050600 CJ. VARETA 1 
09 83010116 ARRUELA DE PRESSÃO M 16 1 
10 26020007 BUCHA 2 
11 60050400 CJ. PINO 1 
12 818816140 PARAFUSO SEXT. MA 16 X 140 (8.8) 1 
13 03190016 CHAPA DE VEDAÇÃO 2 
14 03190019 ARRUELA LISA 2 
15 89201273 RETENTOR 01273 BA  2 
16 90220262 ANEL ELÁSTICO PARA FURO I-62 2 
17 88206206 ROLAMENTO ESFERAS 6206-Z 2 
18 03190020 FLANGE DE ENCOSTO 1 
19 03190004 EIXO DO CUBO 1 
20 818810035 PARAF. SEXT. M 10 X 35 (8.8) 6 
21 83010110 ARRUELA DE PRESSÃO M 10 6 
22 8205071008 PORCA SEXT. M 10-8 DIN 934 6 
23 17000204 ARRUELA LISA M 22 2 
24 83010122 ARRUELA DE PRESSÃO M 22 2 
25 82050722 PORCA SEXT. M 22 2 
26 15140010 ARRUELA 2 
27 82010716 PORCA AUTOTRAVANTE M 16 1 
28 36160800 CJ. BRAÇO 1 
29 28150021 DISCO DE CORTE LISO 1 
30 84300818 GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 1 
31 03297101 CJ. DISCO RETO 17” 1 
32 03190021 CUBO 1 
33 58090001 TAMPA DA REGULAGEM 1 
34 60050006 ARRUELA DE REGULAGEM 1 
35 8205071608 PORCA SEXT. MA 16-8 1 
36 28180054 ARRUELA LISA 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil    
           abril de 2007                                                              CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                                 

114 

PSM 102/103 
 

 
 

36168305 - CJ. DISCO MONTADO 18” (OPCIONAL) 
 

 
 
 

 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil 
                                                                                               CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                    abril de 2007 

115

PSM 102/103 
 

36168305 - CJ. DISCO MONTADO 18” (OPCIONAL) 
 

REF. CÓDIGO DENOMINAÇÃO QT./LINHA 
01 28150016 ENCOSTO DA MOLA 1 
02 28160005 ARRUELA LISA 3 
03 28150006 MOLA 1 
04 28150012 MANCAL GIRATÓRIO 1 
05 28150014 EIXO GIRATÓRIO 1 
06 92011060 PINO ELÁSTICO 10 X 60 1 
07 92032449 PINO TRAVA 7/16” X 2” 1 
08 60050600 CJ. VARETA 1 
09 83010116 ARRUELA DE PRESSÃO M 16 1 
10 26020007 BUCHA 2 
11 60050400 CJ. PINO 1 
12 818816140 PARAFUSO SEXT. MA 16 X 140 (8.8) 1 
13 03190016 CHAPA DE VEDAÇÃO 2 
14 03190019 ARRUELA LISA 2 
15 89201273 RETENTOR 01273 BA 2 
16 90220262 ANEL ELÁSTICO PARA EIXO I-62 2 
17 88206206 ROLAMENTO ESFERAS 6206-Z 2 
18 03190020 FLANGE DE ENCOSTO 1 
19 03190004 EIXO DO CUBO 1 
20 818810030 PARAF. SEXT. M 10 X 35 (8.8) 6 
21 83010110 ARRUELA DE PRESSÃO M 10 6 
22 8205071008 PORCA SEXT. DIN 934 MA10-8 6 
23 17000204 ARRUELA LISA M 22 2 
24 83010122 ARRUELA DE PRESSÃO M 22 2 
25 8205072208 PORCA SEXT. DIN 934 MA 22-8 2 
26 15140010 ARRUELA 3 
27 82010716 PORCA AUTOTRAVANTE M 16 1 
28 36160800 CJ. BRAÇO 1 
29 28160046 DISCO DE CORTE LISO 18” 1 
30 84300818 GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 1 
31 03297104 CJ. DISCO RETO 18” 1 
32 03190021 CUBO 1 
33 58090001 TAMPA DA REGULAGEM 1 
34 60050006 ARRUELA DE REGULAGEM 1 
35 8205071608 PORCA SEXT. MA 16-8 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil    
           abril de 2007                                                              CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                                 

116 

PSM 102/103 
 
 

36168405 - CJ. DISCO DE CORTE 17” CORRUGADO 
(OPCIONAL) 

 
 
 

 
 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil 
                                                                                               CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                    abril de 2007 

117

PSM 102/103 
 

36168405 - CJ. DISCO DE CORTE 17” CORRUGADO 
(OPCIONAL) 

 
REF. CÓDIGO DENOMINAÇÃO QT./LINHA 

01 28150016 ENCOSTO DA MOLA 1 
02 28160005 ARRUELA LISA 3 
03 28150006 MOLA 1 
04 28150012 MANCAL GIRATÓRIO 1 
05 28150014 EIXO GIRATÓRIO 1 
06 92011060 PINO ELÁSTICO 10 X 60 1 
07 92032449 PINO TRAVA 7/16” X 2” 1 
08 60050600 CJ. VARETA 1 
09 83010116 ARRUELA DE PRESSÃO M 16 1 
10 26020007 BUCHA 2 
11 60050400 CJ. PINO 1 
12 818816140 PARAFUSO SEXT. MA 16 X 140 (8.8) 1 
13 03190016 CHAPA DE VEDAÇÃO 2 
14 03190019 ARRUELA LISA 2 
15 89201273 RETENTOR 01273 BA 2 
16 90220262 ANEL ELÁSTICO PARA EIXO I-62 2 
17 88206206 ROLAMENTO ESFERAS 6206-Z 2 
18 03190020 FLANGE DE ENCOSTO 1 
19 03190004 EIXO DO CUBO 1 
20 818810035 PARAF. SEXT. M 10 X 35 (8.8) 6 
21 83010110 ARRUELA DE PRESSÃO M 10 6 
22 8205071008 PORCA SEXT. DIN 934 MA10-8 6 
23 17000204 ARRUELA LISA M 22 2 
24 83010122 ARRUELA DE PRESSÃO M 22 2 
25 8205072208 PORCA SEXT. DIN 934 MA 22-8 2 
26 15140010 ARRUELA 2 
27 82010716 PORCA AUTOTRAVANTE M 16 1 
28 36160800 CJ. BRAÇO 1 
29 28150001 DISCO DE CORTE CORRUGADO 17" 1 
30 84300818 GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 1 
31 03297105 CJ. DISCO CORRUGADO 17" 1 
32 03190021 CUBO 1 
33 58090001 TAMPA DA REGULAGEM 1 
34 60050006 ARRUELA DE REGULAGEM 1 
35 8205071608 PORCA SEXT. MA 16-8 1 
36 28180054 ARRUELA LISA 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil    
           abril de 2007                                                              CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                                 

118 

PSM 102/103 
 
 
 
 
 

36168413- CJ. DISCO ONDULADO MONTADO 16” (OPCIONAL 
 
 
 
 
 

 
 

 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil 
                                                                                               CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                    abril de 2007 

119

PSM 102/103 
 

36168413  CJ. DISCO ONDULADO MONTADO 16” 
(OPCIONAL) 

 
REF. CÓDIGO DENOMINAÇÃO QT./LINHA 

01 28150016 ENCOSTO DA MOLA 1 
02 28160005 ARRUELA LISA 3 
03 28150006 MOLA 1 
04 28150012 MANCAL GIRATÓRIO 1 
05 28150014 EIXO GIRATÓRIO 1 
06 92011060 PINO ELÁSTICO 10 X 60 1 
07 92032449 PINO TRAVA 7/16” X 2” 1 
08 60050600 CJ. VARETA 1 
09 83010116 ARRUELA DE PRESSÃO M 16 1 
10 26020007 BUCHA 2 
11 60050400 CJ. PINO 1 
12 818816140 PARAFUSO SEXT. MA 16 X 140 (8.8) 1 
13 03190016 CHAPA DE VEDAÇÃO 2 
14 03190019 ARRUELA LISA 2 
15 89201273 RETENTOR 01273 BA 2 
16 90220262 ANEL ELÁSTICO PARA FURO I-62 2 
17 88206206 ROLAMENTO ESFERAS 6206-Z 2 
18 03190020 FLANGE DE ENCOSTO     1 
19 03190004 EIXO DO CUBO 1 
20 818810035 PARAF. SEXT. M 10 X 35 (8.8) 6 
21 83010110 ARRUELA DE PRESSÃO M 10 6 
22 8205071008 PORCA SEXT. DIN 934 MA10-8 6 
23 02030102 ARRUELA LISA M 22 2 
24 83010122 ARRUELA DE PRESSÃO M 22 2 
25 8205072208 PORCA SEXT. DIN 934 MA 22-8 2 
26 15140010 ARRUELA 2 
27 82010716 PORCA AUTOTRAVANTE M 16 1 
28 36160800 CJ. BRAÇO 1 
29 03190001 DISCO ONDULADO 1 
30 84300818 GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 1 
31 36168412 SUB.CJ DISCO ONDULADO 16” 1 
32 03190021 CUBO 1 
33 58090001 TAMPA DA REGULAGEM 1 
34 60050006 ARRUELA DE REGULAGEM 1 
35 8205071608 PORCA SEXT. MA 16-8 1 
36 28180054 ARRUELA LISA 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Semeato S/A Industria e Comércio – Rua Camilo Ribeiro 190 – Passo Fundo – RS – Brasil    
           abril de 2007                                                              CEP 99060-000  Fone: (54) 315 1911 – SAC 0800 996816                                                                 

120 

PSM 102/103 
 

 
36195000 - CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE BANDA LARGA COM COMPACTADOR 

(OPCIONAL) 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


